Výprava na Přimdu

9.-11.2.2007

Pátek 9.2.2007

Sraz jsme měli v pět hodin odpoledne na klubovně, kam přišlo pět dětí (Píďa, Honza, Žabka, Mat a Kody) a doprovod jim dělali čtyři dospělí (Kaštan, Jana, Čert a Pískle). Na cestu jsme se vydali dvěma auty, která jsme před odjezdem patřičně nacpali bagáží a jinými potřebnými věcmi včetně bobů. Ubytování v tělocvičně na Přimdě letos nevyšlo, a tak jsme s napětím očekávali, jak bude vpadat ubytovna v blízkém Újezdě. Nakonec jsme byli velmi mile překvapeni – spali jsme v penzionu, kde jedinou „vadou“ byly společné sprchy a WC. Pan majitel byl velice vstřícný a nabídl nám na zítřek pro všechny večeři za rozumnou cenu. V lokále měl spousty vycpaných zvířat, což se líbilo hlavně dětem. Každý si dal večeři dle své chuti a za své a potom jsme zahnali děti na kutě, protože zítra nás čeká bojový den s Norisovcema.

Sobota 10.2.2007

Ráno jsme vstali brzy a po vydatné snídani vyrazili do nové vsi na Norisovu chalupu, kde už na nás čekali kamarádi ze Žlutého Kvítku se svými vypečenými hrami.  Všem se to ale líbilo a hrálo se několikrát – tématem hry byly boje mezi odsunutými Němci a pohraničníky v době po válce. Oba tábory si navzájem kradli německý majetek (víčka od pet-lahví různých barev) a krutě spolu bojovaly sněhovými koulemi při obraně hranice. Nutno přiznat, že nejvíce se při hře vyřádili Noris a Čert, kteří se několikrát málem zmrzačili. My rozumnější jsme volili vyčkávací taktiku a spíše číhali na své oběti někde ve skrytu. Síly na obou stranách byly ale dost vyrovnané, i když většinou vyhrávali Němci. Když jsme se dost vyřádili a všichni byli mokří od tajícího sněhu, přesunuli jsme se k Norisově chalupě, kde jsme si všichni opekli buřty (a velení si dalo kafe v chalupě u kamen). 

Po svačince probíhaly ještě drobné hry v okolí chalupy, nejvíce se asi líbilo házení sekyrou a střelba lukem. Pomalu se blížil večer, a tak jsme vyrazili zpět do našeho penzionu na večeři, abychom stihli večerní plavání v bazénu na Přimdě. K večeři nám pan hostinský udělal skvělou svíčkovou, porce byly ohromné, takže kromě Mata jsme nikdo nemohli dojíst. Mat ale s jídlem obětavě každému pomohl.

Po jídle nás čekalo plavání v bazénu, kam jsme dorazili kolem půl osmé. Všichni se rychle vrhli do vody, někdo plaval, někdo na skluzavky a největší tlačenice byla do vířivky. Postupně se ale dostalo na každého a nakonec stejně skoro všichni hráli v bazénu vybíjenou s míčkem. Když se všichni dost vyplavali, odjeli jsme zpět do penzionu a šli na kutě. Na zítřek máme totiž od hostinského slíbenu exkurzi po jeho minizoologické… 

Neděle 11.2.2007:

Ráno jsme rychle posnídali a s bobíky se vydali dobít hrad Přimdu, který se tyčí na blízkém kopci. Cestu na hrad jsme si chtěli zkrátit, a tak se stalo, že jsme trochu bloudili. Cesta vzhůru zasněženým lesem byla docela náročná, ale naštěstí jsme brzy narazili na značku vedoucí k hradu. Asi po další čtvrthodině jsem dorazili až na hrad, který jsme si prohlédli, a vzápětí se strhla na nádvoří sněhová bitva, při které boby sloužily jako štíty. Nakonec zavládl mír a všichni se vydali na cestu zpátky.

Čert a několik dalších dobrodruhů sjíždělo od hradu po lesní cestě na bobech, což bylo zajímavé hlavně ve spodní části sestupu, kde sníh byl hodně natátý a vykukovaly z něj kameny. Všichni sjezd ale přežili bez větší újmy, jen dvoje boby praskly.

Potom jsme se všichni přesunuli zase do penzionu, kde nás už čekal pan hostinský s výbornou hovězí polévkou. Po jídle následovala exkurse po jeho hospodářství. Stálo to za to – byla to taková malá zoologická. Na louce za penzionem žilo všechno možné i nemožné – srnec, kozy, slepice, krůty, pštrosi, spousty druhů bažantů a kachen a mnoho dalších zvířat a ptáků. Unikátem byli tři divočáci, kteří se líbili hlavně Žabce, která byla za chvíli stejně špinavá jako oni. Pískle jí vyhrožovala, že ji nevezme do auta, jedině v igelitovém pytli. Úplně nejlepší byl ale mýval, který bydlel v budce ve voliéře hned za penzionem. Po dlouhém přemlouvání se nechal nalákat na koláč a vylezl ven, ale koláč jen chňapnul a zmizel i s ním v budce a už ho nikdo neviděl. Asi neměl náladu.

Čas pomalu utíkal a nastala doba návratu. Žabku jsme trochu očistili, aby směla do auta a za stálého deště jsme vyjeli zpátky do Plzně. Večer jsme se rozešli na klubovně, všichni spokojeni s vydařenou akcí.








Zapsal:











Kaštan

