Rafting na Čeňkárně

7. dubna 2007

Obtížnost: 
Čeňkova Pila - Rejštejn: WWII - III

Plavidla: 
kajak, C2 Pálava, raft Colorado

Človíčci: 

Kaštan, Jana, Medvěd, Vendy, Zagro, Píďa, Patrick, Kody a Poděs

Sraz byl v osm hodin ráno na klubovně, rychle jsme naložili lodě a raft a vyjeli směr Šumava. Hned po odjezdu si Kaštan vzpomněl, že jsme nevzali pumpu na raft, pro kterou jel Medvěd zpátky na klubovnu. Kaštan si mezitím sjel domů pro zapomenuté mobily a všichni jsme se zase sešli na silnici za Plzní. Cesta utekla velmi rychle a brzy jsme viděli mezi stromy cíl dnešní výpravy řeku Otavu. Na první pohled bylo vidět, že vody je málo, a tak jsme se zastavili u jezíku nad Sušicí. I když byl hodně suchý, měl při pravém břehu jazyk, kde by se dal jet. Rozhodli jsme se tedy vyjet až nahoru na Čeňkárnu a doufali jsme, že tam bude aspoň nějaká voda. Cestou jsme se zastavili u Rotaflexu, který za tohoto stavu vody vůbec nevypadal hrozivě.

Nahoře na Čeňkárně jsme rychle vyložili raft, Pálavu a Zippa, a zatímco Kaštan s Mědvědem svezli auta do Rejštejna, ostatní připravili všechna naše plavidla. Na vodu jsme vypluli ve složení K1 Zagro (který jel takovouhle vodu v kajaku poprvé), C2 Pálava Medvěd a Vendy a raft Kaštan, Jana, Píďa, Patrick, Poděs a Kody.

Vody bylo skutečně málo, tam, kde jsou běžně válce, bylo jen pár vlnek a všude bylo spousty kamenů, mezi kterými jsme kličkovali. Projet se to ale dalo, peřeje byly místy také pěkné, takže Pálava občas musela vylévat, a na Rotaflexu šla skoro všechna voda u skály. Zagro kajak zvládal výborně a při krátké zastávce u Rotaflexu si to dal ještě jednou pro fotografy.

Potom jsme dokončili splutí do Rejštejna, odkud jsme vyvezli lodě nahoru znovu. Po malé svačince na Čeňkově Pile jsme dali druhou jízdu ve stejném složení. Vody trochu ubylo, což bylo na některých kamenech dost znát. Kaštan se pokusil s raftem nechtěně o rodeový prvek, když ho postavil na záď o jeden větší šutr. Nikdo ale nevypadl a raft s potopenou zádí se podařilo po chvilce zase dostat na vodu. Na Zagrovi byla už znát únava, a tak bylo ke konci plavby rozhodnuto, že další jízdu dá už taky na raftu.
Opět jsme všechny lodě vyvezli nahoru na Čeňkárnu a tam se rozhodlo, že Pálava už nepojede, protože se začalo ochlazovat a Vendy byla zima. Patrick a Kody také třetí jízdu vzdali, takže nakonec jeli jen Kaštan, Jana, Medvěd, Zagro, Píďa a Poděs na raftu a Vendy s Patrickem a Kodym svážela auto. Splouvali jsme se zastávkami pro focení a nad Paulinkou jsme se potkali s Těpíkem, který tady byl na výletě autem se Světýlkem.

Rotaflex jsme spluli těsně u skály a za chvíli jsem byl v Rejštejně, kde už na nás čekala Vendy. Rychle jsme se převlékli do suchého, sbalili raft a vydali se na cestu do Plzně. Cestou jsme další vodácký víkend zakončili polévkou a kafíčkem (děti čajem) v hospůdce na Rabí.

Zapsal:



Kaštan

