ČPV Sázava a Slalomový kanál České Vrbné
26. – 27.5.2007
úsek: 
Týnec nad Sázavou - Pikovice
stav: 

Nespeky  70cm; 13m2/s
obtížnost: 
WW I
plavidla: 
C2 ameriky, C2 palava, C2 laminátová zavřenka, 
kajaky: K2 Topoduo, Perception Method, Dagger, 
Liguidlogic dream team: Vision 44, Big Wheel, Scooter
človíčci: 
Kaštan s Janou, Sopťa s Aničkou, Honza s Kodym, Mat s Žábou, Medvěd s Medvědicí, Hádě s Poděsem, 
Žabák s Rybkou, Kašpárek, Patrik, 

Liguidlogic dream team: Raple, Čert, Pískle
26.5.2007

V sobotu jsme se sešli na klubovně, naložili lodě a vybavení a vyrazili směrem na závody. Jelo se po skupinách. Kaštan a Medvěd jeli po dálnici a Čert a Žabák jeli přes Příbram a Benešov. Kaštan nás zaregistroval na závody a byli na losování. Druhá skupinka dorazila trochu později. Svezli se auta a připravili jsme se na start. Startovní branka byla přistávačka. 
Jako každé závody jsme se rozdělili do skupin. První skupinu tvořil Čert, Sopťa s Aničkou na C2 americe, Patrik na Daggerovi, Kašpárek na Perceptionovi a Raple. Druhá skupina jela ve složení: Pískle, Mat s Žábou na C2 americe a Medvěd a Medvědicí na C2 palavě. Třetí skupina: C2 ameriky Kaštan s Janou a Honza s Kodym, C2 laminát Hádě s Poděse a K2 Topoduo Žabák s Rybkou. 
Letos bylo brankoviště náročné. Pořadatelé zapomněli, že existují také jiné lodě než slalomky a tak dvě brány máme neprojeté všichni. Neprojeli je dokonce ani deblovky. Brankoviště by mělo být postaveno pro většinu amatérů, ale bohužel letos se tak nestalo. Byla ale místa, která stojí za zmínku. Bylo to druhé brankoviště „Brejlovec“, které tvořila přistávačka a povoda. Přistávačka byla nad jezem za stromem, kde byl silnější proud a muselo se dávat velký pozor na náklony. Stejně tak při výjezdu. Povoda byla v jezu a díky silnému proudu, byla obtížnější. Mládež toto brankoviště neměla bodované. Toto brankoviště jel Čert, Raple, Pískle, Kaštan s Janou (ty si nedali dobrý pozor na náklony). K druhé skupině se pak připojila Raple. Cesta byla dlouhá. V cíli jsme na sebe všichni počkali a dojezd byl ve znamení pohody a klidu. Dělali se blbinky a různě se střídali lodě a posádky. Píďa a Rybka si vyzkoušely kajaky, Medvěd kormidloval C2 ameriku a Žabák s Čertem brázdili vodu na K2 Topoduu. 
V cíli se dala svačina. Letos byl buřt s hořčicí, jogurt, sušenky, křupky a pivo nebo limo. Pak jsme naložili lodě a odjeli na slalomový kanál. Kaštan, Jana, Hádě a Píďa jeli na závody v tanci do Prahy a Raple na závody mažoretek.
Na slalomák jsme dorazili za tmy. Uvařilo se a děti šli spát. Čert, Pískle, Medvěd s Medvědicí a Žabák ještě seděli u grilu a u piva. Čert začal hrát na kytaru a sedělo se až do rána.

27.5.2007

V neděli děti udělali snídani a pomazánku ke svačině. Ještě než pustili vodu, stihli jsme jet na bruslích, kolečkových lyžích a skatebordech na projížďku. Pak se šlo jezdit. Děti jezdili a dospělí byli na břehu a dávali instrukce. Trénovalo se na prvních vlnkách. Mat s Žábou si jednou zaplavali. Netrvalo dlouho a plaval i Honza s Kodym. Sopťa s Poděsem šli pak trénovat níž. Také si zaplavali. Asi půl hodiny před tím než měli vypnout vodu, jsme si šli proplout kanál a skákat do kolovadla. Skákalo se několikrát. 
Ke svačině byla rybičková pomazánka. Když odpoledne pustili vodu, tak se uspořádali závody v crossu. Byly dvě kategorie, C2 a K1. C2 crossu se zúčastnil Sopťa s Poděsem a Žabák s Medvědem. Sopťa s Poděsem se umístnili na 5. místě. Žabák s Medvědem sehráli dramatický boj s proudem v kolovadle, ale díky nedostatku sil po náročném výkonu, dojeli do cíle s lodí dnem vzhůru v podpaží. Nakonec dostali čestnou cenu. K1 cross jel Kašpárek a Čert. Čert jel spíše aby zdržoval lodě za sebou a aby se mohl Kašpárek lépe umístnit. Tato strategie vycházela do chvíle než přišlo zrádné kolovadlo. Kašpárkovi pulzla vlna a skončil hlavou dolů. Čert byl nakonec na 5. místě. Po vyhlášení jsme naložili lodě a odjeli domů. 
Celý víkend bylo nádherné slunečné počasí a pohodová nálada. 

Sepsala:  

Pískle
