Plavba po Vltavě

(aneb jak se jede řeka odspoda nahoru)
5.-8.5.2007

Obtížnost: 
Vyšší Brod - Boršov: ZWC (místy WWI)

Plavidla: 

kajaky, C2 otevřenky

Človíčci: 

Kaštan, Čert, Jana, Pískle, Medvěd, Vendy, Míra, Mirka, Žabák, Vlčice, Zagro, Raple, Sopťa, Píďa, Patrick, Ilča, Kody, Poděs, Kašpárek

Sobota 5.5.2007: Zlatá Koruna - Boršov

Ráno jsme se mezi půl osmou a osmou scházeli na klubovně a začalo nakládání lodí, beden, materiálu apod... Kupodivu jsme naložili velice rychle, pak už jsme jen nacpali do čtyř aut a odjížděli jsme s minutovým zpožděním, jak s uspokojením konstatoval admirál. Asi po hodině a půl jízdy jsem si dali přestávku u Globusu před Českými Budějovicemi, kde si Péťa samozřejmě nakoupil spoustu sladkostí, jak je jeho (ne)dobrým zvykem a Ilča si koupila pláštěnku. 

Po další hodině cesty jsme dorazili do Zlaté Koruny, kde měla zažít naše vodní pouť. Počasí nám moc nepřálo, poprchávalo a bylo celkem chladno, ale nám to nevadilo, jelikož jsme přece skaudáci, ne? 

Vyložili jsme lodě z vleku, zhltli svačinky, převlékli se do neoprenů a zatímco řidiči vyrazili svézt auta do Boršova, kde jsme měli končit, my jsme vyrazili do kláštera (v neoprenech, samozřejmě – skaudák se nezapře). Tam jsme způsobili menší šok paní v suvenýrech, kterou tam zřejmě ještě taková hromada prapodivně oblečených turistů nenavštívila. Skoro všichni si něco koupili, takže jsme snad té milé paní její šok vynahradili, ale bohužel jsme se už museli vrátit – na prohlídku kláštera nezbyl čas... Dole u řeky už na nás čekali naši stateční řidiči a mohlo se vyrazit na vodu. Rozdělili jsme se do skupin po třech lodích, přičemž v každé skupině byla jedna loď dospělých a Kaštan s Janou dohlíželi na nás na všechny.

Posádky a skupiny:









vlajková loď flotily: 
Kaštan a Jana 








1. skupina:

Míra, Mirka a Daník, Honza a Kody, Patrick a Ilča 









2. skupina:

Žabák, Vlčice a Karolínka , Hádě a Rybka , Mat a Žabka 
3. skupina: 

Medvěd a Vendy, Sopťa a Anička, Poděs a Péťa (nejrozhádanější posádka, štěkali se celou cestu)

Úsek ze Zlaté Koruny do Boršova byl velice pěkný, obtížnosti ZVC (zvlášť vhodný k cvaknutí jak pravil Kaštan) a cesta rychle ubíhala. Zastavili jsme se na největší zřícenině hradu v Čechách, Dívčím kameni, kde si Sopťa s Patrickem obzvlášť užili pronásledování nebohých místních koz a pokusů na nich jezdit. Přečetli jsme si také pověst o kýchajícím skřítkovi v podhradí, která kozy taktéž velice zajímala, vzhledem k tomu, že mi při čtení div nestrčily hlavu do desek, a něco o historii hradu. 

Po posilnění se na další cestu jsme opět vyrazili dál. A pak už se naše cesta nachýlila ke konci. Na závěr nás čekal jazyk protrženého jezu, kde jsme také poprvé obětovali Neptunovi – Patrick a Ilča se vycvakaly. Potom už ale nastalo horečné převlékání do suchých věcí, vytírání lodí, nakládání vleku – a strastiplná cesta do kempu U Vikinga kvůli uzavírce na silnici. Ale konečně jsme byli na místě, které mělo být další tři noci naším domovem. Začali jsme stavět stany, nosit dříví na oheň, připravovat buřty na večeři a taky připravovat pomazánku na ráno. Abych nezapomněla, v kempu jsme se také konečně setkali s našimi kajakáři-petflaškáři, kteří byli na vodě už od pátku a trénovali na kanále v Českém Vrbném. 

Najednou, ani jsme nevěděli jak, bylo skoro deset hodin A my si až teď uvědomili, že jsme vlastně docela unavení. Zazpívali jsme si večerku, vedení ještě  zůstalo u ohně a my jsem šupajdili do spacáků. Zatímco jedna část Kosatek (já, Ilča a Píďa) byla vcelku potichu a chtěla spát, zbytek Kosatek (Sopťa, Honza, Poděs) a Sardinky (Zagro, Patrick, Péťa, Kašpi) dělali strašnej bordel!!!!! Nejhorší ze všeho byly Péťovy neustále výbuchy smíchu. Později se navíc ještě z druhého Kosatčího stanu ozvalo skandování: „Do Zagra, do Zagra, do Zagra!“ To už jsem nevydržela a zařvala, ať už konečně všichni drží tlamu. Načež se ozval Sopťův líbezný hlásek: „Do Hada, do Hada, do Hada!“ Upozornila jsem Soptíka, že se ráno dobrovolně přihlásil na přípravu snídaně. Chvíli bylo ticho, jak mu to zřejmě šrotovalo v hlavince, ale dlouho netrvalo. Závěrečný Sopťův pokřik zněl: „Do prčic, do prčic, do prčic!“ A pak už jsme šli konečně spinkat.

Zapsala 

Hádě

Neděle 6.5.2007: tábořiště „U Vikinga“ – Český Krumlov

Dnešním cílem původně bylo splutí z Vyššího Brodu k Vikingovi.Noční déšť se ale neměl k tomu, aby s ránem ustal,jen měnil svou intenzitu. Chvílemi nás svou změnou v mrholení naplňoval optimismem, aby se vzápětí změnil v liják. Tak to bylo celé dopoledne. Admiralita proto změnila plán – vyplujeme až po obědě. Alespoň byl čas natrénovat skupinové vaření a někteří exoti též účelně využili čas na nácvik balení svých věcí. Ono rozhodnutí zda dát spacák do lodi nebo do auta není jednoduché. A co teprve suché převlečení? Do loďáku nebo do igelitky? Čvachtovi se málem zavařily mozkové závity a Kaštan se musel odebrat na panáka.

Po obědě jsme vypluli. Kaštan nebyl ještě zcela zresuscitován Čvachtovými výstupy a nedobalil připravené svačiny, vrátil se proto pro ně, takže jsme volej ve Větřní jeli jako stíhací jízdu. Alespoň jsme se na příšerné objekty papírny nemuseli dlouho dívat. Retardérka ve Větřní je daleko delší, než jsem si pamatovala.

Poděsovi a Čvachtovi poněkud otrnulo, hádali se jako psi a začali dělat blbosti. Dostali jsme je na starost, aby nezdržovali.Jeli jsme jako první. Zlatým hřebem dne byl jez Pod rechlemi. Loni v létě jsme přistávali vpravo, Žabák ale doporučoval přistát a přetáhnout lodě vlevo. Najeli jsme tedy doleva, na koruně jezu však bylo více vody než se zdálo, takže jsme sklouzli po jezu dolů, kde voda už nebyla. Příď dosedla na šutry a krásně jsme se vyklopili. Byla by fakt nuda jít do práce po víkendu bez modřin. Ostatní lodě Kaštan odlovil, takže nikdo další se už nekoupal. 

Jez U Lyry se dal jet přes korunu, v dalším jezu je retardérka a jez Na Zámecké byl zkouškou pro kormidelníky, neboť jej jeli v singlu. Byla zima, ale průjezd Krumlovem je vždy poetický. Díky tomu, že jsme jeli první, naskytla se nám u dojezdu na konci města jedinečná podívaná, neboť na břehu seděla volavka. Sopťa, který jel kus za námi, zaperlil otázkou, jestli jsme také viděli toho čápa. Sopťa opravdu zvířátka miluje.

Večer proběhl v harmonické pohodě. Díky Háděti a přítomným maminkám vaření odsejpalo neuvěřitelně splavně. Drobným kamínkem úrazu bylo tradičně mytí nádobí, jehož hlavní aktér a vrchní perlič Čvachta utrpěl pracovní úraz, když ho cestou k umývárnám pořezal nezodpovědný nůž, který se rozhodl, že půjde po svých a vyskočil mu z ruky.

Pondělí 7.5.2007: Vyšší Brod - tábořiště „U Vikinga“

Počasí se umoudřilo. Nejen že přestalo pršet, dokonce i sluníčko občas vykouklo. Vyrazili jsme proto na nejdelší plavbu celé výpravy – z Vyšáku k Vikingovi. Jedinou vadou bylo, že voda v řece jako zatím každý den zase klesla, přehrada zřejmě vypouští jen večer a v noci. 

Balení proběhlo relativně bez zádrhelů. Přesunuli jsme se tedy do Vyššího Brodu, kde byla opět nutná pauza na svoz aut, kterou jsme využili na opakování a učení kytiček. Všichni přežili, jen Sopťovi se značně přitížilo, takže se raději nezúčastnil ani vycházky do kláštera.

Během dnešní plavby nás čekaly tři jezy, všechny v prvním úseku z Vyšáku do Rožmberka. Trochu napínavý byl druhý jez na Herbertově, kde bývá v létě šupna, takže je lahůdkou splutí. Dnes jsme museli nad jezem děti odlovit a Kaštan s Mírou sundali lodě do propusti. Potěšením bylo alespoň pár vlnek pod jezem.

Na svačinu jsme zastavili v osvěžovně „U Veverek“. Bylo nezvyklé ji mít sami pro sebe. V létě je těžké najít víc volných míst pohromadě. Ani zde ještě sezóna nezačala, neboť zatím nebylo možné použít speciální stromovou nabíječku mobilů a jiných potvor.

Opět se po vyplutí trochu zamíchaly posádky. Objektivní důvody byly dva: aby si neumětelové dali další lekci v kormidlování a aby si odpočinuli kajakáři. Mě tentokrát dostala za odměnu Hádě. Skoro jsme se cvakly při vyjíždění od břehu, ale jinak jsme chvílemi jely i rovně. Naštěstí se nad námi Kaštan brzy slitoval a mohla jsem se vrátit na své oblíbené místo. Ostatní hra na „škatulata, hejbejte se“ zaujala, takže ji provozovali až do konce dnešní plavby. V Rožmberku si Píďa v roli kormidelníka sjela se Žabkou na háčku svůj první jez. Kromě Honzy s Kodym, kteří trochu načechrali navigaci, byli všichni perfektní. Celé divadelní představení zakončil Čert, který jez na Kiwim skočil bokem.

Další plavba probíhala v obecné pohodě. Vychutnali jsme si znovu ten pocit překvapení, kdy opustíš Rožmberk a za chvíli k němu opět dopluješ. Sledovali jsme dřevěné domečky – snad ptačí budky – rozestavěné okolo řeky, o kterých Medvěd tvrdil, že jsou to stojany se stříškou na panáky pro zemdlelé vodáky. Vyháněli jsme některé posádky z mělčin, sledovali barevné natřásající se kačery a nenápadné kachny s prvními kachňátky. (Sopťa: „to by byly vynikající malé řízečky“).

Posádky kanoí škádlili kajakáře a naopak. Chvíli před tím, než usedl do kajaku a uvízl na mělčině, Mat častoval Kašpyho slovy: „Kašpy, jsi nukleární odpad nacpaný do sešlápnutý pet-flašky.“ Odpolední svačina oproti původnímu záměru zastavit „U Fíka“ proběhla na lodích na vodě. Už se připozdívalo a bylo třeba jet.

Poslední úsek cesty u Zátoně nám zpestřilo setkání s říčním bagrem. Veselý bagrista na nás volal „Ahóóój!“ a mával lžící a my kolem jedna loď po druhé projížděli. Za chvilku kolem jako poslední jela Píďa s Žabkou a bagrista nastartoval arozhjel se a hrábnul po nich lžící. Holky křičely: „Kaštane, pomóóóc!“ a pádlovaly jako o život, až uvízly na mělčině. Potom jsme už v pohodě dojeli do cíle dnešní plavby, rozdělali oheň a začali vařit večeři.

Večerní vaření proběhlo stejně jako pozdější zpívaná v harmonické pohodě. Jen Svačenice se nám dnes opět přejedla…

Zapsala:

Jana 

Úterý 8.5.2007: Český Krumlov

Ráno v 7:00 hodin Sopťa, Mat, Honza, Píďa a Hádě vstali a začali dělat snídani, ke které bylo kakao, koblížky a chleba s máslem a marmeládou. Pomoci jim přišel i Kaštan a Jana. Když vaří Sopťa, nesmí chybět „skrzat“, a tak jsme do dvou koblížků narvali česnek a na jeden chleba pod marmeládu sůl. Když měla začít snídaně, řekla Hádě, že ještě než začnem jíst, musíme si vyčistit zuby. Kdo neměl kartáček, musel k umývárkám běžet dvakrát.

Pak konečně mohla být snídaně, po které jsme balili a Kaštan vyhlásil soutěž o první sbalený stan, což vyhráli Žraloci. Dostali za to další koblížky. Když byli všichni sbaleni, vydali jsme se na cestu do Českého Krumlova, což bylo zpestřeno tím, že Kaštan při parkování najel Dalmatinem na hroudu asfaltu, ze které se nemohl dostat a všichni museli pomáhat Dalmatina sundat.

Ve městě jsme šli na náměstí, na kterém byl morový sloup a nemohla chybět májka. Tady nám vedoucí rozdali do družin mapky centra města, u kterých byly otázky, na které jsme měli zjistit v časovém limitu co nejvíce odpovědí. 

Po hře jsme šli do muzea na náměstí, kde byly ukázky, jak mučili ve středověku lidi. Hádě si tam v prodejně suvenýrů koupila lebku a začala jí říkat Soudruh.

Z muzea jsme se šli podívat do Krumlovského zámku, kde se narodili slavní medvědi Vojta, Kuba a Matěj z Chaloupkových večerníčků. Od medvědů jsme se šli rozhlédnout po městě ze zámecké věže a pak jsme se prošli zámkem až k divadlo s otáčivým hledištěm. Odtud jsme se vrátili na parkoviště k autům, nasvačili se a vyjeli do Plzně. Cestou v autě Jana spočítala výsledky dopolední hry, které nám řekla na zastávce u jedné pumpy. Potom jsme si nakoupili nanuky a pokračovali v cestě. Na klubovně jsme vyložili lodě a věci a rozešli se domů.









Zapsala:












Píďa

