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V sobotu jsme se sešli v půl osmé ráno

u klubovny.Připravili jsme si lodě s pádlama

a vyrazili jsme v počtu jako rodina – Kaštan , Jana a děti Kody, Poděs, Rybka a Píďa.

Cestou jsme ztratili jednu sedačku a tak v Sušici Kaštan sháněl prkýnka a Píďa s Poděsem pilku. Na vodu jsme skočili v Sušici a jeli do Horažďovic. Cestou bylo několik jezů, které jsme jeli, některé jsme museli přenášet nebo přetahovat. Cestou jsme chroupali třešně. Protože to už na vodě trochu umíme, tak se nikdo necvaknul. Akorát Poděsovi se při vylézání z lodi na břeh podařilo spadnout do vody. Cesta nám ubíhala, ale někdy jsme museli přepádlovat i volej.

Spali jsme pod hradem Rabí a k večeři byla brkaše s řízkem (dostali jsme hotové od Vlčice) a kyselá okurka. Před večeří jsme si ještě zahráli šlapanou. Po večeři jsme se šli ještě podívat pod Rabí (hrad už byl zavřený).

Ráno po snídaní a úklidu stanů jsme se šli podívat na hrad a tentokrát i s průvodcem. Naskočili jsme do lodí a hurá na vodu. Rybka s Píďou se dohadovaly, kdo bude kormidlovat a jestli už je dlouhá doba na vystřídání. Kodymu se do kormidlování nechtělo a tak jejich loď statečně řídil Poděs. Po pár jezech jsme dorazili do cíle, kde jsme vytřeli lodě, naložili vlek a auto a hurá do klubovny a domů.

zapsala: Rybka

