ČPV  Teplá - Střela

15.-16.9.2007

soutěžní posádky: 









C2m:
Soptík – Píďa, Mat – Žabka a Luksík - Kody

K1h:

Kašpárek

C2:

Kaštan – Jana a Medvěd – Ilča

K1:

Čert, Míra a Pískle
Sobota 15.9.2007 - Teplá:

úsek: 

Březová – Karlovy Vary 

obtížnost: 
WW I - WWII

Jako každý rok i letos jsme vyrazili na naše oblíbené podzimní řeky Teplou a Střelu. Tentokrát jsme jeli společně s Delfíny a Žlutým Kvítkem autobusem. Sraz jsme měli už v 06:45 hodin ráno, protože na sedmou hodinu přijel autobus s Delfíny na Syndat a pak se ještě jelo navazovat ke Žluťákům. Při nakládce jsme se trochu zdrželi, protože jsme museli převázat lodě Delfínů, aby se nám vše na vlek vešlo.

Ke Žluťákům jsme přijeli o pár minut později, ale ti navázali velmi rychle, takže z Plzně jsme odjížděli skoro včas. Cesta do varů ubíhala rychle a než jsme se nadáli, řidič pan Šneberger parkoval u Březovského kempu. Dál jsme se ani zajet nesnažili, protože současně s ČPV probíhal nějaký cyklistický závod a všude bylo spousty lidí. V Březové už na nás čekal Těpík, který nás už přihlásil, takže jsme měli pěkná nízká čísla, z čehož jsme měli radost, protože jsme měli v úmyslu dát Teplou dvakrát. Bohužel nebyl čas se jít podívat na první dvě brankoviště, což byla škoda, protože „kameny“ byly postaveny úplně jinak, což nás zaskočilo.

Sotva jsme se trochu najedli a převlékli, byl čas odtahat lodě ke startu a vyplout. Rozdělili jsme se tak, že každá dětská posádka měla svůj dospělý doprovod, a domluvili, že Sopťovi a Pídě budeme dělat cestu, aby udělali co nejlepší výsledek. Všichni jsme odstartovali v pohodě a rychle vyrazili na trať. Řeka krásně tekla, letos bylo dost vody, a tak se jelo na 13 kubíkách. Bohužel hned v prvním brankovišti nastalo zdržení, protože Kaštan s Janou se hned v druhé brance při nájezdu do proudu kvůli špatnému náklonu cvakli. Dětskou posádku si převzal Medvěd a Kaštan s Janou rychle vylili a vyrazili za ostatními. Po chvilce následovalo druhé brankoviště v kamenech, kde se letos jelo úplně vpravo a vypadalo to, že voda nese na největší kámen. Bohužel ale jenom vypadalo, voda před kamenem v brance utíkala doleva a kdo si nenajížděl přímo na kámen, toho z branky vynesla a navíc se už nestačil vrátit do další povody. Takže protože jsme to neměli prohlédnuté, skoro nikdo to nedal.

Plavba rychle ubíhala a za chvíli jsme vjeli do Karlových Varů. Zde nás čekala za Vřídlem drobná komplikace v podobě lešení v levé části řeky. Muselo se jet hodně vpravo až tam, kde normálně voda není. Přejíždělo se přes mělčinu, kde těžší lodě měly trochu problém, ale svezení tobogánem nám vše vynahradilo. Potom už následovaly jen stupínky s přesazenými povodami, kde byly díky vyššímu stavu vody docela pěkné vlny. 

Během několika minut jsme byli u Termálu a s trochou obav čekali, co budou dělat místní válečky. Nebylo to ale nijak strašné, stačilo se trochu víc rozjet, takže jsme je všichni kromě Sopti zvládli bez problémů. Sopťovi totiž v posledním válečku pár metrů před cílem vjela do cesty nějaká kajakářka (samozřejmě bez čísla), která měla ve válečku problém. Sopťa ji nárazem z válečku vyrazil, ale jeho to sežralo, a tak si s Píďou zaplavali a všechen čas, který s Čertem najeli, zase ztratili. Po vylití a nastoupení do lodi jsme se všichni sešli pod cílem a společně dopluli do garáží ČSAD, kde bylo občerstvení -  buřt a tatranky s čajem. Svačinka chutnala i na popelnici.

Po svačince jsme se rychle napáskovali do autobusu a jeli znovu do Březové, kde jsme se rozdělili na dvě skupiny – Medvěd a Kaštan s Janou jeli ještě jednou Teplou se všemi dětmi a ostatní jeli s Kašpárkem na Stanovičák (Lomnický potok). Při druhé jízdě jsme si vychutnávali pěknou vodu a nikam nespěchali. Bylo pěkné počasí a svezení bylo příjemné. Po dojezdu do cíle jsme se v klidu převlékli a na sluníčku čekali na návrat autobusu, který nás pak převezl do Březové, kde končili dobrodruzi po plavbě po Stanovičáku.

Když jsme dojeli do Březové, kajakáři už tam byli a tvářili se vesele – plavba se všem líbila a užili si ji. Nejspokojenější byl Kašpy, který Stanovičák zmáknul na výbornou. Kajakáři se převlékli a všichni jsme rychle nasedli do autobusu a vydali se na cestu do Rabštejna. Letos jsme se totiž na návrh Kováře rozhodli nespat ve Žluticích. V Rabštejně jsme byli za chvíli, zaparkovali autobus a začali nosit věci na louku nad startem, kde se spalo. Večer se peklo maso a sedělo u ohně a nikoho nemrzelo, že letos jsme vynechali vodácký bál ve Žluticích. Teprve později jsme se dozvěděli, že kamarádi z KČT Úhlava Přeštice tem vyhráli v tombole srnu.

Neděle 16.9.2007 - Teplá:

úsek: 

Rabštejn - Mladotice 

obtížnost: 
ZWC - WWI

Ráno jsme se probudili do krásného, ale mrazivého rána a všichni jsme si vzpomněli na poučku stavět stany na západní straně louky. Večer jsme takovéto nepodstatnosti neřešili a teď jsme závistivě koukali na ty šťastlivce, co měli stany na sluníčku. Kaštan šel podat soupisku a urvat nízká čísla, což se mu podařilo, a ostatní se zatím balili a jedli.

Do startu zbývala asi hodina, takže jsme v klidu odstěhovali věci do autobusu a převlékli se, dokonce se podařilo i trochu usušit stany. 

Startovali jsme ve stejném složení jako včera, v řece bylo již tradičně málo vody, takže místy byly opět mělčiny a v některých brankovištích byl problém s hloubkou. Hned po startu nás čekali již tradiční přesazené povody pod jezem, které jsme letos ale zvládli docela úspěšně. Horší to už bylo v brankovišti pod rabštejnským mostem, kde se koupali Delfíni a v brankovišti překáželi. Doplatil na to hlavně Mat, který při vyhýbání trefil následující branku, a tak tam nedal nic. Další brankoviště byla stejná jako vždy, ale bylo znát, že teče méně než 3,5 kubíku – v kamenech se nedalo pořádně zabrat a skoro všechny nás tam voda snášela.

Celou plavbu jsme jeli víceméně pohromadě a za cílem jsme se zastavili na naší obvyklé loučce na svačinu, ke které byly fitky. Po svačince jsme vypluli dál a přitom se někteří háčci střídali s kormidelníky.

Cesta do Mladotic byla opět „zpestřena“ četnými mělčinami a kameny, ale měli jsme dost času, a tak zbyl čas i na různé vodní hrátky. I zbytek plavby proběhl v pohodě, pouze kousek před Mladoticemi Mat přehlédl kámen v řece a se Žábou si zaplavali. 

V Mladoticích jsme dostali tradičního buřta a odtahali lodě kus k silnici, kde čekal autobus. Po navázání lodí jsme šli na losování, kde jsme letos nic nevyhrály, ačkoliv děti seděly hned v první řadě, a pak už nás čekala jen cesta zpět do Plzně.








Zapsal:











Kaštan 
